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Η καινοτομία αποτελεί  
την απάντηση στην Υγεία  
και την όικονομία 

ΚΩςΤας ΦΡόΥζΗς
αντιπρόεδρος Novartis
Μέλος δς του ςΦεε 

Αποτελεί αποδεδειγμένη διαπίστωση ότι η πρόληψη είναι η καλύτερη θεραπεία. Μια ιστορική 
και επιστημονική διαπίστωση η οποία όμως στην τρέχουσα συγκυρία δεν επαληθεύεται, αφού 
η πολιτική που ακολουθήθηκε στο χώρο της υγείας τα τελευταία χρόνια, δεν κινήθηκε με βάση 
τη  πρόληψη, αλλά σε βραχύβιες επιλογές και επιβολές οριζόντιων μέτρων, με γνώμονα  τη 
συγκυριακή επίτευξη μνημονιακών στόχων. 

Ε 
στιάζοντας, λοιπόν, στον τρό-
πο που λειτουργεί  η ιατρική 
σε περιπτώσεις προχωρη-
μένης παθογένειας, η οποία 

χρήζει δραστικής αντιμετώπισης, 
λόγω και του ελλιπούς προληπτικού 
ελέγχου, που υπάρχει στη χώρα μας, 
θεωρώ πως η μόνη λύση, το μόνο 
ικανό φάρμακο, είναι η καινοτομία 
και η καινοτόμος θεραπεία. 

Ακόμη και όταν μιλάμε με πολι-
τικούς και οικονομικούς  όρους, ο 
όρος της καινοτομίας και η μετουσί-
ωσή του σε αποτελεσματικότητα είναι 
μονόδρομος. Καινοτομία σημαίνει 
να  διαμορφωθεί μια  νέα αντίληψη 
για την αντιμετώπιση των σημερι-
νών  συνθηκών. Αντίληψη η οποία 
να απέχει από την  ατελέσφορη 
παραδοσιακή νοοτροπία την οποία 
οφείλει να καταργήσει. Γιατί ακό-
μη και σήμερα, μέσα από τα μέτρα 
της δημοσιονομικής προσαρμογής, 
η πολιτεία δείχνει παγιδευμένη  σε 
παραδοσιακές, αναποτελεσματικές 
πρακτικές.

Και για να γίνω πιο συγκεκριμέ-
νος, θεωρώ πως η υιοθέτηση της 

καινοτομίας μπορεί να επιτύχει διπλό 
αποτέλεσμα. Αφενός  με τα καινοτό-
μα φάρμακα επιτυγχάνεται η ουσια-
στική βελτίωση της ποιότητας ζωής 
των ασθενών, αφετέρου κινητοποιεί-
ται και ο μοχλός της  αναπτυξιακής 
διάστασης του τομέα της υγείας, 
προσφέροντας στο ΑΕΠ της χώρας. 

Με τις νέες, καινοτόμες θεραπεί-
ες, η ζωή των ασθενών βελτιώνεται, 
επιμηκύνεται και γίνονται πιο παρα-
γωγικοί για την κοινωνία. Η επέν-
δυση στην καινοτομία φέρνει, πα-
ράλληλα, άμεση εξοικονόμηση στο 
σύστημα υγείας, καθώς ενισχύοντας 
την πρωτοβάθμια περίθαλψη, μειώ-
νεται το κόστος στη δευτεροβάθμια 
και στα δημόσια νοσοκομείας. 

Επίσης με την εφαρμογή και-
νοτόμων λύσεων οργάνωσης και 
διαχείρισης στις δομές του ΕΣΥ, 
μπορεί να εξασφαλιστεί  άμεσα μεί-
ωση του κόστους, ενώ η αξία μιας 
καινοτόμου επένδυσης αποσβένεται 
γρήγορα, λόγω της εξοικονόμησης. 
Η ηλεκτρονικοποίηση και μηχανορ-
γάνωση είναι το κλειδί για τον επα-
ναπροσδιορισμό του περιορισμένου 

προϋπολογισμού και για  τη βελτί-
ωση των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

Παράλληλα, η ανάδειξη της και-
νοτομίας σε βασικό μοχλό ανάπτυ-
ξης, ανοίγει την πόρτα στις κλινικές 
μελέτες και τις επενδύσεις σε αυτό 
το «βραχυκυκλωμένο» τομέα που 
μπορεί να αποτιμηθούν, μεσοπρό-
θεσμα, σε εισροή κεφαλαίων άνω 
των 250 εκατ. ευρώ καθώς και σε 
δημιουργία σημαντικού  αριθμού 
θέσεων απασχόλησης υψηλού επι-
πέδου. 

Την ίδια στιγμή και για την εγχώ-
ρια παραγωγή, η καινοτομία η οποία 
αναπτύσσεται εντός και εκτός των 
συνόρων δημιουργεί τη βάση πάνω 
στην οποία δημιουργείται η προ-
στιθέμενη αξία και των ελληνικών 
σκευασμάτων που επιτυχημένα κα-
τακτούν τις ξένες αγορές. Η καινοτο-
μία είναι επίσης αυτή που πυροδοτεί 
και τις  επενδύσεις των πολυεθνικών 
στη χώρα μας , αποτελώντας  και τη 
βασική συνιστώσα της μακροχρόνι-
ας συνεργασίας ελληνικών και ξέ-
νων φαρμακευτικών στον τομέα του 
marketing και της συμπαραγωγής. ■
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Η πατενταρισµένη τεχνολογία Sideral® λειτουργεί 
σαν “Δούρειος Ίππος” και µεταφέρει το σίδηρο σε µία 
λιποσωµικού τύπου δοµή εξασφαλίζοντας προστατευµένη 
διέλευση και υψηλή απορρόφηση από την πεπτική οδό.

ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ SIDERAL® ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ 

Υψηλή βιοδιαθεσιµότητα ώστε µε µικρότερη λήψη 
σιδήρου να επιτυγχάνεται σηµαντική και γρήγορη αύξηση 
των επιπέδων αιµοσφαιρίνης και φερριτίνης, συγκρίσιµη 
ακόµα και µε του ενέσιµου σιδήρου1-4

Εξαιρετική ανεκτικότητα χωρίς τις συνήθεις ενοχλητικές 
ανεπιθύµητες ενέργειες1-4 

Χορήγηση µια φορά την ηµέρα, οποιαδήποτε 
ώρα της ηµέρας και ανεξάρτητα από τη λήψη τροφής
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Υπεύθυνος για την κυκλοφορία του προϊόντος στην Ελλάδα WIN MEDICA A.E.
Παπαδιαµαντοπούλου 41, 11528 Αθήνα, Ελλάδα, Τηλ.: 210 7488821, Φαξ: 210 7488827
Διεύθυνση αλληλογραφίας: Οιδίποδος 1-3 & Παράδροµος Αττικής Οδού 33-35, 
15238 Χαλάνδρι, Tηλ. 2107488821, Fax 2107488827, www.winmedica.gr 
Προϊόν έρευνας

 
 Italy

www.anemia-sideral.gr

Τα συµπληρώµατα διατροφής δεν πρέπει να θεωρούνται υποκατάστατα της σωστής ισορροπηµένης διατροφής και του υγιεινού τρόπου ζωής. 
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Aριθ. γνωστοποίησης ΕΟΦ. Sideral Forte: 86296/1-10-2014, Sideral Folico: 86295/1-10-2014

ΔΕΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΝΕΤΑΙ

Σίδηρος & Βιταµίνη C Σίδηρος, Φυλλικό οξύ, 
βιταµίνη C, D, B6 & B12.
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